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MOTTO MATEŘSKÉ ŠKOLY: 

 

„NAŠE DĚTI MAJÍ RUČIČKY – A TY MUSEJÍ STÁLE NĚCO DĚLAT. 

NAŠE DĚTI MAJÍ NOŽIČKY – A TY CHVILKU NEPOSTOJÍ, STÁLE BY CHTĚLY 

BĚHAT, NEBO ALESPOŇ CHODIT. A KROMĚ TĚLÍČEK MAJÍ NAŠE DĚTI TAKÉ 

HLAVIČKY, KTERÉ MYSLÍ, POVÍDAJÍ, DÍVAJÍ SE, PROSTĚ VNÍMAJÍ CELÝ SVĚT." 

 

Karel Čapek 
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1 Základní údaje o mateřské škole Nezamyslice 

Mateřská škola Nezamyslice je součástí právního subjektu Masarykova základní škola a mateřská 

škola Nezamyslice, zřizovaná městysem Nezamyslice. Škola vykonává činnost základní a mateřské 

školy, a dále školní družiny a školní jídelny pro základní školu a pro mateřskou školu. 

Odloučené pracoviště: 1. máje 461, Nezamyslice. Tel: 582 389 130 

Provozovatel: Městys Nezamyslice 

Statutární zástupce: Mgr. Petr Jordán, ředitel školy 

Odpovědná osoba:  Mgr. Veronika Remešová, zástupce ředitele pro MŠ, Tel: +420 725 558 274 

Zástupkyně ředitele pro MŠ  byla jmenována do funkce 1. 9. 2022  

MŠ Nezamyslice byla připojena do sítě škol 1. května 1999. Jedná se o MŠ trojtřídní s celodenní 

docházkou. 

Personální obsazení viz kapitola 4.  

Provozní doba MŠ je od 6:15 do 16:30 hodin. 

Úplata za předškolní vzdělávání v MŠ Nezamyslice činí 240 Kč pro děti do pěti let věku. Děti, které 

dovršily pěti let a všechny děti starší, mají následující školní rok docházku bezúplatnou. 

 

Školní rok Kapacita 
MŠ 

Počet 
tříd 

Počet 
zapsaných 

dětí 

rozdělení ve třídách Udělená 
výjimka 

Dodatečně 
přijato Broučci Kuřátka Koťátka 

2009/2010 56 2 56 
 

28 28 ano 
 

2010/2011 60 3 60 12 24 24 ano 
 

2011/2012 65 3 65 11 26 28 ano 
 

2012/2013 65 3 61 9 26 26 ano 4 

2013/2014 65 3 64 14 25 25 ano 
 

2014/2015 65 3 65 14 24 27 ano 
 

2015/2016 65 3 65 13 25 27 ano 
 

2016/2017 65 3 65 12 27 26 ano 
 

2017/2018 65 3 64 14 23 27 ano 
 

2018/2019 65 3 61 13 24 24 ano 
 

2019/2020 65 3 61 10 25 26 ano 5 
(4 děti se během 
š.r. odstěhovaly) 

2020/2021 65 3 62 12 25 25 ano 3 

2021/2022 65 3 63 13 25 27 ano 2 

Tabulka č. 1, Obsazenost MŠ Nezamyslice v jednotlivých letech 

 

Na konci školního roku 2021/2022 odešlo 21 dětí do základní školy.  

https://www.nezamyslice.cz/
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1.1 Charakteristika budovy mateřské školy 
 

Současná budova mateřské školy byla uvedena do provozu dne 8. března 2010. Jedná se o 

nepodsklepenou, dvoupodlažní budovu, rozdělenou na část haly s jídelnou, úsek stravování, tři 

samostatné třídy a školní zahradu. 

Třída BROUČCI 

Třída pro děti dvou a tříleté. Nachází se v prvním patře budovy, v pravé části. Vstup do sociálních prostor 

je z chodby. Za třídou je umístěn kabinet pro pracovní materiál pedagogických pracovníků. Třída je 

vybavena nábytkem, ve kterém jsou uloženy didaktické pomůcky, hry pro spontánní hru a jednotlivé 

hračky. Tato třída byla vybavena novými lehátky a matracemi s nepromokavými chrániči matrací. 

Třída KUŘÁTKA 

Děti jsou zde ve věku od tří do pěti let. Nachází se v přízemí budovy. Vstup do sociálních prostor je přes 

malou chodbičku, z níž vede také vstup do vstupní haly MŠ a kabinetu na pomůcky a materiál 

pedagogických pracovníků. Třída je také vybavena nábytkem tak, aby hračky a didaktický materiál byl 

dětem volně přístupný. Tato třída byla ve školním roce 2020/2021 plně dovybavena novým nábytkem, 

který byl navržen na míru tak, aby vyhovoval potřebám dětí i pedagogického personálu. V zadní části 

třídy je prostor vymezen k odpolednímu odpočinku dětí. V této třídě proběhla výměna lehátek, za 

lehátka nová, včetně nových matrací, také s nepromokavými chrániči. Třída je tak kompletně vybavena 

moderním plně funkčním zařízením, které naplňuje potřeby dětí po všech stránkách. Ze třídy je 

umožněn vstup na terasu a školní zahradu. 

Třída KOŤÁTKA 

Děti jsou ve věku od pěti do sedmi let.  Tato třída se nachází v prvním patře budovy, v její levé části. 

Vstup k WC je z chodby, z níž je také vchod do kabinetu výtvarného materiálu. Třída je celá vybavena 

novým nábytkem, jehož poslední dovybavení proběhlo v roce 2017. Třída kuřátek byla ve školním roce 

2021/2022 vybavena novými lehátky s pevnou oporou zad a matracemi, které jsou také opatřeny 

nepropustnými chrániči. Postupně je ještě třídu potřeba vybavit novými židlemi pro děti. Ze třídy je 

vstup na terasu. Terasa není zastíněna, proto v teplých měsících není využívána. Při vydatnějších 

srážkách pod dveřmi vedoucími ze třídy na terasu zatéká do horní i spodní třídy. S ohledem na 

neodpovídající velikost třídy pro daný počet dětí i na nedostatečné skladovací prostory celé MŠ bylo ve 

školním roce 2019/2021 zahájeno jednání se zřizovatelem o případném obezdění terasy, tím zvětšení 

horní třídy i skladovacích prostor MŠ. Po zamrazení tohoto jednání kvůli epidemii COVID 19 bylo toto 

jednání opět na konci srpna opět spuštěno a byla sjednána schůzka s projektantem pro konzultaci 

možných řešení. Cílem této přístavby je zvětšení vnitřní plochy mateřské školy, abychom tak dostáli 

zejména dodržení hygienických norem. Tato přístavba by však také vyřešila problém se zatékáním do 

budovy školy, které eviduji nejen pod dveřmi terasy, ale také ve střeše nad třídou Koťátek. 

V současné době chybí v MŠ ještě vybavit a modernizovat třídu Broučků, která je stále vybavena  starším 

nábytkem. Vybavení tříd hračkami, pomůckami, literaturou dětskou i odbornou je na požadované 

úrovni, odpovídá počtu dětí, jejich věku, je průběžně obměňováno a doplňováno. Hračky, pomůcky i 

výtvarný materiál jsou dětem přístupné a pravidla pro jejich užívání jsou jasně stanovena.  
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V souladu s rozvrhem ZŠ je dětem MŠ umožněna pravidelná tělesná výchova v hale SRC. Ve školním 

roce 2021/2022 se nám bohužel nepodařilo absolvovat s předškoláky plavecký výcvik, který býval v naší 

MŠ standardem. Důvodem je bohužel stále přetrvávající krize po epidemii COVI-19 a vysoká vytíženost 

bazénu základními školami. 

JÍDELNA 

Prostor jídelny je víceúčelový. Slouží jako jídelna i kulturní místnost. Je zde ovšem velmi špatná akustika. 

V letních měsících se zde pohybovala teplota kolem 28 °C. Jídelna je odvětrávána dvěma ventilátory. Ve 

školním roce 2020/2021 se nám podařilo zastínit jehlan tak, aby jím do jídelny již nepronikaly přímé 

sluneční paprsky, a tak nesvítilo dětem v době oběda přímo do obličeje. Tím se také podařilo snížit 

teplotu v jídelně v letních měsících o 2 °C. Zastínění je provedeno polykarbonátovou deskou mléčné 

barvy. Tuto úpravu provedla firma Naupo Nezamyslice. Na oknech jídelny jsou nainstalovány venkovní 

žaluzie, jejichž úkolem je také snížení teploty v letních měsících. Děti se mohou díky vybavení kuchyně 

stravovat na etapy. Kuchyně je s jídelnou spojena výdejními okny. Starší děti odebírají stravu i odnášejí 

talíře samy, mladší děti obsluhují učitelky. Děti vedeme k zásadám správného stolování. V jídelně byla 

provedena poslední etapa výměny židlí. Židličky byly nakoupeny tak, aby odpovídaly hygienickým 

normám dle výšky dětí. Z jídelny je přímý vstup na terasu a školní zahradu, také vstup do kanceláře 

vedoucí učitelky a šaten zaměstnanců se sociálním zařízením.  

V průběhu listopadu školního roku 2021/2022 musel být akutně omezen provoz mateřské školy, a to 

z důvodu havarijního stavu vodovodních rozvodů v celé budově. Tyto rozvody byly opraveny a kovové 

trubky byly zaměněny za trubky plastové. V tomto období proběhla první (většinová) výměna, vedoucí 

od HUV do kuchyně MŠ. Tato výměna byla spojena i s výměnou bojleru. Starý zásobník na vodu byl 

jednak ve špatném technickém stavu, a také nevyhovoval spotřebě mateřské školy, jelikož kvůli nízké 

kapacitě docházelo k přehřívání kotlů. Instalatérské práce provedla firma Montáže Černý. Následné 

sádrokartonářské práce provedl pan Milan Procházka a malířské práce potom firma Burian Ivanovice.  

Mateřská škola v tomto období fungovala v omezeném provozu v prostorách SRC, které nám poskytl 

zřizovatel. Tímto děkuji za veškerou pomoc a podporu v tomto nelehkém období všem, kteří nám jakkoli 

pomohli. Nemalé díky patří i všem pracovníkům mateřské školy a jejich rodinným příslušníkům, kteří i 

místo svého osobního volna pomáhali při interně nazvané akci „Kulový blesk“, a to se stěhováním, 

úklidem a přípravou všeho potřebného. Paní učitelky pak bravurně zvládly práci s dětmi, a to na stejné 

výchovně-vzdělávací úrovni, jakoby se nic nedělo. Dětem, které v rámci tohoto omezeného provozu 

zůstaly doma, byl pak připraven materiál k distančnímu vzdělávání. 

V průběhu hlavních prázdnin následovala druhá etapa renovace vodovodních rozvodů, při níž byla 

vyměněna i expanzní nádoba u kotlů. Tyto práce odvedly stejné dodavatelské firmy. Pouze malířské 

práce provedl pan Karel Řeholka, Němčice nad Hanou. V rámci těchto malířských prací byly opraveny i 

drobné oděrky na stěnách v budově MŠ, a to zejména v hale a šatnách. 

ÚSEK STRAVOVÁNÍ 

Kuchyně je vybavena moderními spotřebiči s kapacitou 100 jídel. Kapacita ve školním roce 2021/2022 

byla naplněna téměř na maximum. Kuchyň vařila pro 75 strávníků. V tomto školním roce jsme 

z kapacitních důvodů přestali vařit pro MŠ Mořice, která navýšila kapacitu školy, a tím pádem jsme již 

nemohli přípravu stravy z kapacitních důvodů zajistit. Součástí prostor stravovacího úseku je kancelář 
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vedoucí stravovny a šatna zaměstnanců s WC. Strava splňuje požadavky plnohodnotné stravy. Pitný 

režim je dodržován. I ve školním roce 2021/2022 kuchyně mateřské školy používala při přípravě stravy 

byliny, které si děti pěstují na školní zahradě v bylinkovém záhonu. Dále také pěstujeme sezonní rostliny, 

jako jsou jahody a rajčata. Ve školním roce 2021/2022 jsme naši zahradnickou činnost rozšířili ještě o 

jeden vyvýšený záhon, ve kterém si děti samy pěstovaly ředkvičky, které jim potom paní kuchařka 

připravila ke svačince. Děti jsou pro tuto aktivitu nadšené a netrpělivě očekávají každý dozrálý plod.  

ZAHRADA MŠ 

Zahrada navazuje bezprostředně na MŠ. Je vybavena prvky Tomových parků, které umožňují pohybové 

vyžití ve všech ročních obdobích, dřevěným zahradním domečkem, terasou, přístupnou ze třídy Kuřátek 

a altánkem s vydlážděnou pevnou plochou. Týpí, které jsme ve školním roce 2018/2019 osadili 

vrbovými proutky, se nám daří postupně tvarovat. Poskytuje tak dětem další prostor ke hře, soukromí 

a zároveň velmi příjemné stinné místo. Vrstva kačírku pod herními prvky odpovídá bezpečnostním 

předpisům. Revizní kontrola zahrady našla v tomto školním roce několik nedostatků, které byly při 

následné revizní opravě odstraněny, tak aby hřiště bylo schopno bezpečného provozu. Nátěr herních 

prvků je však vlivem vnějšího prostředí značně poškozen. Je tedy nutné prvky pořádně obrousit a natřít. 

Pergola u třídy Kuřátek, altány nad pískovišti, i samotné pískoviště jsou ztrouchnivělé, a také značně 

poškozené vnějšími vlivy prostředí. Proto jsme zahájili jednání se stolařem panem Jaromírem Kyselákem 

z Němčic nad Hanou a požádali jsme o cenovou nabídku na výměnu těchto pergol. Tyto bychom chtěli 

v dalším školním roce vyměnit. Našim dalším záměrem při pracích na zahradě je také vybudování 

malého dopravního hřiště (pevných dlážděných ploch), které by dětem sloužilo pro jízdu na odrážedlech 

a traktorech.  

Drobné nedostatky a závady na školní zahradě i v budově MŠ odstraňuje školník, pan Stanislav Pukl. Ten 

také od jara převzal péči o travnaté plochy školní zahrady. Po půl roce takového fungování jsme však 

naznali, že pan školník nemá takové možnosti, aby o naši zahradu pečoval dostatečně. Proto bych byla 

velmi ráda, kdybychom se zase navrátili k modelu péče o travnaté plochy za pomocí zřizovatele.  

Pravidelnou revizi herních prvků školní zahrady zajišťoval revizní technik Josef Venský. S tímto jsme však 

z důvodu určitých výhrad a nemožnosti revizních oprav z jeho strany, rozvázali spolupráci a nyní revize 

zajišťuje firma Hřiště Hrou s.r.o.. 

Vstup do MŠ je zajištěn prostřednictvím čipového zařízení, které umožňuje vstup do budovy ve 

stanovených časech. Čipy jsou následně přenosné i na ZŠ. Na budově MŠ je nainstalováno 

zabezpečovací zařízení s kamerami monitorujícími venkovní i vnitřní prostor MŠ. Dokumenty s osobními 

údaji dětí a zaměstnanců MŠ jsou zabezpečeny v uzamykatelných zásuvkách psacích stolů jednotlivých 

tříd a v kanceláři vedoucí učitelky, v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů. 

 

                                                      Náměšť na Hané, Velikonoce, duben 2022 
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2 Hodnocení výchovy a vzdělávání ve školním roce 2021/2022 

 

Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání (dále ŠVP) s názvem S BAREVNOU DUHOU NAD 

HLAVOU, který je platný po dobu 3 školních let, tedy 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, vychází 

z požadavků RVP PV.  ŠVP charakterizuje veselé, radostné a láskyplné prostředí naší školy, kde jsme 

všichni kamarádi, a to kamarádi nejen mezi sebou, ale také s přírodou. Jsme s ní úzce spojeni a 

vnímáme všechny její barvy kolem nás. Naše MŠ vždy rozdávala dětem lásku, radost a pohodu, 

otevírala se dokořán všem členům rodiny, jejich potřebám a cíleně vedla děti k úspěšnému vstupu do 

ZŠ. Tímto směrem bychom chtěli pokračovat i nadále, zachovávat osvědčené zásady a metody, ale 

zároveň vnášet do výchovně vzdělávacího procesu nové přístupy ke vzdělávání dětí. 

 

Návštěva knihovny v Mořicích, březen 2022 

2.1 Zhodnocení podmínek k realizaci vzdělávacího programu 
 

Ve školním roce 2021/2022 nastoupilo do MŠ celkem 63  dětí, které byly rozděleny do tří tříd podle 

věku. Z tohoto počtu měly 4 děti odloženou školní docházku, 2 děti ve třídě Koťátek měly IVP. 23 dětí 

bylo povinných předškolní docházky, z toho do školy odešlo 21 dětí. 13 dětí bylo mladší tří let. Během 

školního roku nastoupily 2 děti. 

Snažíme se o to, aby se všichni účastníci výchovně vzdělávacího procesu naší MŠ cítili příjemně, 

spokojeně, dobře a bezpečně. Aby u nás panovaly přátelské a partnerské vztahy, vycházející ze 

vzájemné úcty a důvěry mezi všemi. Respektujeme individualitu dětí. Nově příchozí děti mají možnost 

postupné adaptace na nové prostředí a pro ně novou životní situaci. Rodiče mají možnost trávit 

s dětmi čas v MŠ v průběhu adaptačního období. Dbáme na to, aby všechny děti měly stejná práva, 

možnosti i povinnosti. Jakékoli projevy nenávisti, nerovnosti, podceňování či zesměšňování jsou 

nepřípustné. Sjednocujeme potřebu řádu a volnosti, která vyplývá z nutnosti dodržovat jistý řád a 

učit se pravidlům soužití ve společnosti. Pravidla společného soužití vytváříme spolu s dětmi a dbáme 

na jejich dodržování. Preferujeme učení prožitkem. Vzdělávací nabídka je dětem tematicky blízká, 

prakticky využitelná, přiměřeně náročná a pochopitelná. Respektujeme individualitu dětí, každý má 

právo na své tempo, svůj výběr činností, děti mají rovnocenné postavení. Děti jsou dostatečně 

oceňovány a hodnoceny. Při hodnocení převládají pozitiva a stimulace, snažíme se vyhýbat 

negativním slovním komentářům. V dětech chceme podněcovat smysl pro povinnost, ohleduplnost, 
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vzájemnou pomoc, podporu, zdravé sebevědomí, toleranci, solidaritu, zdvořilost a také úctu ke 

zdraví. Co vyžadujeme po dětech, dodržujeme sami. Mateřská škola do svého edukačního programu 

zařazuje prevenci vadné výslovnosti, základy motorických a grafomotorických dovedností, jsme 

zapojení do projektu „Celé Česko čte dětem“, jehož prostřednictvím vedeme děti k lásce ke knihám 

a čtení a tím také podporujeme předčtenářskou gramotnost. V tomto projektu se také snažíme o 

propojení seniorů naší obce s mateřskou školou. Nadále pokračujeme i v projektu „Se Sokolem do 

života“, který rozvíjí pohybovou gramotnost dětí. Děti se tak učí vnímat pohyb jako jejich přirozenou 

součást života. Také jsme pokračovali v drobných projektech pro děti s rodiči „Měsíční výzva“, kdy 

jsme dětem a rodičům nabízeli soubor úkolů nebo aktivit, které s rodiči plnili, potom nám je děti 

přinesly ukázat a získaly nějakou odměnu. Snahou tohoto projektu bylo zejména propojení mateřské 

školy s rodinou. Každoročně se také zapojujeme do charitativní sbírky pro fond SIDUS, který díky 

získaným prostředkům financuje nákupy lékařských přístrojů. V tomto školním roce jsme se také 

zapojili do sběru vršků pro Lukáška, který organizovalo středisko volného času ORION Němčice nad 

Hanou. Myslím, že jsme ve sběru byli díky dětem a rodičům velmi úspěšní. I nadále rozvíjíme náš 

projekt „Život na malém trávníku u kapličky. 

O děti v tomto školním roce pečoval plně kvalifikovaný personál, kolektiv pěti pedagogů, jedna chůva, 

jedna asistentka pedagoga, uklízečka, vedoucí stravovny, kuchařka a pomocná kuchařka. Kolektiv je 

sladěný, srdečný a vlídný, vytváří přátelské a stimulující prostředí a tím i pozitivní klima celé mateřské 

školy. Péče všech pedagogických pracovníků je organizována tak, aby byla vždy a při všech činnostech 

zajištěna dětem optimální péče a zajištěn bezproblémový chod mateřské školy. Zástupkyně 

podporuje profesionalizaci pracovního týmu. Členové týmu mají zájem o svůj osobní růst a soustavně 

a aktivně se vzdělávají, postupně, v průběhu celého roku s ohledem na finanční možnosti školy. Každá 

další aktivita pedagogů, která souvisí se zkvalitněním vlastního pedagogického procesu, je vítána a 

maximálně podporována.  

Zástupkyně pro MŠ také zodpovídá za pedagogickou dokumentaci, vypracovává ŠVP a hodnocení 

školy ve spolupráci s ostatními učitelkami, provádí hospitace, kontroluje a eviduje docházku 

zaměstnanců, dodržování BOZP a předkládá návrhy drobných oprav. Vedoucí učitelka pravidelně 

pořádá pedagogické a provozní porady, kde se projednávají záležitosti týkající se výchovně vzdělávací 

činnosti, stejně tak její evaluace a provozní záležitosti. Účelem těchto porad je také podpora týmové 

práce a řešení problémů, vždy po dohodě a za účasti veškerého personálu MŠ ve spolupráci 

s ředitelem ZŠ a MŠ Nezamyslice. Všichni zaměstnanci MŠ se zapojují do řízení školy, je jim ponechán 

dostatek pravomocí a jejich názory a návrhy jsou respektovány. Aktivně spolupracujeme se 

zřizovatelem, ZŠ Nezamyslice, ZUŠ Němčice nad Hanou, MŠ Víceměřice, MŠ Doloplazy, MŠ Němčice 

nad Hanou, DDM Orion Němčice nad Hanou a v neposlední řadě také s odborníky z PPP a SPC 

v případě individuálních vzdělávacích problémů dětí. V letošním roce jsme také zahájili spolupráci s TJ 

Haná Nezamyslice. 

V MŠ funguje efektivní vnitřní i vnější informační systém, a to prostřednictvím webu, nástěnek a 

informačních tabulí. V tomto školním roce jsme dále efektivně rozvíjeli  využívání systému Edupage, 

který nám napomáhá k lepší komunikaci se zákonnými zástupci dětí, k jejich efektivnější a rychlejší 

informovanosti a flexibilitě v rámci každodenní komunikace. Tuto platformu jsme efektivně využili i 

při omezeném provozu v rámci havarijního  stavu vodovodních rozvodů, a to při distančním 

vzdělávání dětí, které zůstaly v péči rodičů. V dalším školním roce plánujeme pilotní verzi dalších 

funkcí systému Edupage, jako je zavedení elektronické třídní knihy a docházky. Důležité dokumenty, 

jako ŠVP, ŠŘ, PŘ jsou přístupné na webu školy, případně v kanceláři vedoucí učitelky MŠ. 
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    Projektový den v lese Vitčice, duben 2022 

2.2 Vzdělávací a výchovné cíle v roce 2021/2022 
 

Hlavní myšlenkou ŠVP je vytváření příjemného prostředí, pocit sounáležitosti, vzájemné spolupráce, 

vstřícnosti, porozumění, vytváření zdravého životního stylu a sounáležitosti s přírodou. Cílem je 

dosáhnout u dětí vyvážený poměr činností motorických, kognitivních a estetických s důrazem na 

rozvoj osobnostně sociálních a morálních vlastností a dovedností. Tedy, aby děti, které mateřskou 

školu opouštějí, byly osobnosti, pokud možno jedinečné, vzhledem ke svému věku a individuálním 

možnostem co nejvíce samostatné, sebevědomé a sebejisté, s vlastním rozumem, schopné dívat se 

kolem sebe, uvažovat, tvořivě přemýšlet a jednat, jedinci na své úrovni přizpůsobiví, odvážní a také 

zodpovědní, ochotní nejen přijímat, ale také dávat, schopní se dále rozvíjet, učit se všemu, co budou 

v životě potřebovat a aktivně čelit problémům, které život přináší. 

2.3 Dlouhodobé cíle 
 

❖ Rozvoj prosociálního chování 

❖ Rozvíjení dítěte a jeho schopnosti učení a komunikace 

❖ Získání osobní samostatnosti a schopnosti projevovat se jako samostatná osobnost působící na 

své okolí. 

❖ Při plnění dlouhodobých cílů vycházíme ze splnění základních lidských potřeb v MŠ. 

Fyziologické potřeby – potřeba pohybu, odpočinku, jídla, pití, určité intimity při hygieně. 
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Potřeba bezpečí – jasná pravidla dětem, známá, srozumitelná, na kterých se mohou jako 

spolutvůrci podílet. 

Potřeba lásky, náklonnosti a sounáležitosti – při činnostech s dětmi využívat fyzického kontaktu 

(pohlazení, pochování, objetí aj.), kontaktů očima, soustředěnou pozornost. 

Potřeba úcty, sebeúcty, přijetí a uznání – chovat se k dětem jako bytostem, které mají svou 

hodnotu již nyní, bez zahanbování a ponižování. 

Potřeba seberealizace – dostatek podnětů pro všechny děti s různým vývojovým tempem. 

 
Projektový den s SDH Nezamyslice, únor 2022 

2.4 ŠVP S barevnou duhou nad hlavou 
 

Vzdělávací program je zpracován v deseti integrovaných blocích, které vychází z barev duhy a barev 

kolem nás. Jsou rámcové, nastiňují cíle a záměry a jsou zpracovány tak, aby rozvíjely děti ve všech 

pěti vzdělávacích oblastech. 

 

Pro školní rok 2021/2022 obsahoval ŠVP následující integrované bloky: 

 

• Moje barevná školka 

• Od maminky do světa 

• Podzim čaruje – ovoce 

• Podzim čaruje – zelenina 

• Svatováclavské slavnosti 

• Oranžová příroda 

• V zdravém těle, zdravý duch  

• Barvy podzimu kolem nás  

• Papírový dráčku, vyletíš mi k mráčku?  

• Země česká, domov můj – 28. října 
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• Příroda jde spát v hnědém fráčku 

• Barunka stůně  

• Na svatého Martina zimní čas nám začíná 

• Zajíčku v políčku, copak to jíš?  

• Kam se v zimě ježek schová?  

• Zlatá hvězda betlémská 

• Budliky, budliky, my jsme čerti z pekla  

• Adventní čas  

• Vánoce, Vánoce přicházejí  

• Můj milý Ježíšku  

• Tanec bílých vloček 

• Děti, nechte doma hračky, jdeme stavět sněhuláčky  

• Trojúhelník čepička, kulatá je hlavička  

• Kde to je a kdy to bylo?  

• Jak se píše moje jméno?  

• Na modrém ledu, bruslit dovedu 

• Tam, kde včera byly louže, tam to dneska pěkně  

• Bez práce nejsou koláče... 

• Tancuj, tancuj, medvěde  

• Kdo to ťuká na okénko, malý vrabeček  

• Travička zelená, to je moje potěšení 

• Jaro, země se otvírá  

• Jak kapička putovala  

• Chodí, chodí zvířátka, vodí s sebou mláďátka  

• Z pohádky do pohádky  

• Hody, hody, dejte vejce fialový 

• Já jsem malý koledníček  

• Podívej, mami dopředu, jak tě přes silnici převedu  

• Cyklista se rychle blíží, zvládá cestu bez potíží  

• Sklo je rozbitné, třídit jej je nezbytné 

• Červená je barva lásky 

• Maminka má svátek  

• Táta je náš velký vzor, silný jako vichr z hor  

• Beruško, půjč mi jednu tečku  

• Květen ten je prima, to už není zima 

• Po žluté sluneční cestičce 

• Když jsi kamarád, tak pojď si s námi hrát  

• Modré nebe nad hlavou  

• Poletíme do vesmíru  

• Hurá prázdniny  

     



 

 12 

                 
       Celé Česko čte dětem, návštěva Domova pro seniory Nezamyslice, duben 2022 

2.5 Hodnocení průběhu vzdělávání ve školním roce 2021/2022 
 

Výchovu a vzdělávání v MŠ plně přizpůsobujeme vývojovým, fyziologickým, kognitivním a 

emocionálním potřebám dětí. Dbáme na to, aby tato vývojová specifika byla při vzdělávání dětí v plné 

míře respektována. 

Při práci uplatňujeme následující metody práce: 

❖ Prožitkové a kooperativní učení hrou a činnostmi dětí, které jsou založeny na přímých zážitcích 

❖ Činnostní a sociální, problémové 

❖ Spontánní sociální učení (přirozená nápodoba) 

❖ Smyslové vnímání jako základ veškerého přirozeného poznávání 

❖ Experimentování a pokus – omyl 

Užíváme tyto formy práce: 

❖ spontánní hry a činnosti, skupinové řízené činnosti 

❖ individuální činnosti, didakticky zacílené činnosti, frontální výuka 

❖ využíváme spontánních nápadů, podporujeme přirozenou dětskou zvídavost a potřebu objevovat 

 

Jak již bylo psáno, vzdělávací program je zpracován v deseti integrovaných blocích, které vychází 

z barev duhy a barev kolem nás. Integrované bloky jsou rámcové, nastiňují cíle a záměry a jsou 

zpracovány tak, aby rozvíjely děti ve všech pěti vzdělávacích oblastech.  Jsou zpracovány společně 

pro všechny věkové skupiny dětí a jsou závazné pro celou MŠ. Časový harmonogram těchto bloků je 

volný a přizpůsobitelný potřebám pedagogů, dané konkrétní situaci (počasí, zájmu dětí). Témata 

mohou být doplňována na základě dění kolem nás. Klíčová témata ŠVP byla vytvořena za spolupráce 

celého pedagogického sboru.  
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Ze školního vzdělávacího programu vychází třídní vzdělávací program TVP, který učitelky společně 

zpracovávají pro svou třídu tak, aby požadavky i pravidla platící pro celou školu aplikovaly 

v konkrétních podmínkách třídy. TVP je každoročně aktualizován dle závěrů evaluace jednotlivých 

bloků. TVP vymezuje specifika dané třídy. Podmínky, které vstupují do výchovně vzdělávací činnosti, 

určují pravidla soužití dětí, naznačují vzájemné spolupůsobení učitelek, volby metod a postupů 

evaluačního procesu a další potřebná specifika pro tu kterou třídu. 

Ve školním roce 2021/2022 jsme i nadále praktikovali individuální třídní schůzky, při kterých jsme 

měli možnost v klidu pohovořit s rodiči o jejich dětech, o vývoji, pokrocích i nedostatcích. I nadále 

tuto aktivitu hodnotíme velmi pozitivně a kladně, dává nám prostor více se s rodiči sblížit, navázat 

ještě vřelejší vztahy, založené na vzájemné pochopení, obohacování se a úctě. Nesmírně důležitá je 

shoda na směřování ke společnému cíli, tedy co nejlepšímu a nejefektivnějšímu rozvoji našich dětí. 

Proto i nadále budeme v této činnosti pokračovat, a to ve všech třídách naší mateřské školy. 

 

 

Klauniáda, den dětí, červen 2022 

2.6 Hodnocení výchovně vzdělávacího procesu ve třídě Broučků 
 

Do třídy Broučků bylo pro školní rok 2021/2022 zapsáno celkem 13 dětí ve věku od dvou do tří let, v 

rozložení 8 chlapců a 5 dívek. Tuto třídu vedla paní učitelka Lucie Žurowská společně s chůvou Jitkou 

Květoňovou. Ve třídě bylo pouze 1 dítě po adaptačním režimu, tedy třídu navštěvovalo i v loňském 

školním roce. 1 chlapec školku nakonec nenavštěvoval. Ostatní děti byly do MŠ nově přijaté a 

nastupovaly postupně. Adaptační období bylo proto velmi těžké pro všechny. Ze začátku bylo soužití 

dětí náročné, děti nesly těžce loučení od rodičů a adaptační režim u některých skončil až téměř 

v prosinci. Dětem ze začátku dělalo problém domluvit se a hrát si spolu. Mnoho dětí mělo problémy 

s vyjádřením svých potřeb, proto si paní učitelka a chůva s dětmi vytvořili efektivní znakový a 

gestikulační systém, který společně postupně zaměnili za verbální komunikaci. Také odpolední 
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odpočinek byl pro některé nezvyklý a těžký. Odloučení od rodičů je u takto maličkých dětí vždy 

problematičtější. Tento stav je však pro děti tohoto věku typický. V prvním pololetí bylo největším 

úkolem naučit děti základním hygienickým návykům, vzájemnému respektu druhého. Často byly 

řešeny situace, kdy se děti dohadovaly nebo vzájemně napadaly. Paní učitelky tedy neustále 

vysvětlovaly, že hračky se půjčují, na druhou stranu, že je třeba respektovat druhého a nebrat mu 

hračky silou. Postupem času se děti stále lépe domlouvaly, více se zapojovaly do nabízených činností 

a dokonce si navzájem pomáhaly.  V druhém pololetí již bylo vidět, že se děti krásně sžily, vytvořily si 

kamarádské vazby a dokázaly si spolu krásně hrát. Na dětech bylo znát, že se do své třídy a za 

kamarády těší. Děti se tedy postupně adaptovaly na prostředí školy a její celodenní režim. Znaly 

jména svých kamarádů, začaly si oslovovat jmény sebe i paní učitelky a snažily se o samostatnost i 

v sebeobsluze, osvojily si pravidla třídy a cizí jim nebyla ani slova „díky, prosím“. Děti se do činností 

zapojovaly rády. Rády malovaly štětci, stříhaly, vyráběly. Více než polovina dětí zvládla správný úchop 

nůžek. Oblíbily si cvičení s hudebním podkladem a rády zdolávaly překážkové dráhy. S nadšením děti 

prožívaly také hru na Orffovy nástroje, kterými doprovázely svůj zpěv. Děti si zvládly osvojit básničky, 

písničky a tanečky, které se v průběhu roku učily. Znají také bezpečné chování při pobytu venku. 

Respektují stanovená pravidla. Děti se velmi rády předvedly rodičům při vánoční besídce, která se jim 

moc povedla, i v tomto školním roce byla pouze on-line formou. Po celý školní rok se paní učitelka i 

chůva zaměřovaly na kamarádské vztahy mezi dětmi, dbaly na dodržování všech stanovených 

pravidel, správný úchop tužky, lžíce i správného způsobu stolování. Na jaře se již děti mohly předvést 

rodičům na živo při besídce pro maminky. Moc se dětem povedla a ani jedno rodičovské oko 

nezůstalo suché. Paní učitelka velmi kladně hodnotí individuální rodičovské schůzky, které ji umožňují 

se s rodiči lépe poznat a mít prostor pro vzájemnou komunikaci. Jako velký úspěch paní učitelka vidí, 

radost dětí z docházky do školky, děti se těší na kamarády, i paní učitelky, což je pro nás velikou 

odměnou. Zásluhu na pokrocích dětí  má paní učitelka Lucinka i chůva Jituška, které postupně 

dokázaly děti zaujmout spoustou nabízených činností a tím děti rozvíjet ve všech důležitých 

oblastech. K dětem přistupovaly individuálně, vzhledem k jejich schopnostem a dovednostem. Obě 

jsou již při práci sehrané a s dětmi tvořili perfektní tým.  

 

 

Jarní besídka, třída Broučků, květen 2022 
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2.7 Hodnocení výchovně vzdělávacího procesu ve třídě Kuřátek 
 

Do třídy Kuřátek bylo v roce 2021/2022 zapsáno 26 dětí, v průběhu školního roku přistoupil ještě 

jeden chlapec. Z tohoto počtu bylo 13 dívek a 14 chlapců. Věkové složení skupiny bylo 3,5-4,5 let. 

Děti vedly paní učitelky Bc. Irena Coufalíková a Marcela Moravcová, DiS. Většina dětí byla již na školku 

adaptována. Nových dětí bylo 5, vzhledem k vysoké nemocnosti a neustále covidové pohotovosti se 

značně prodloužila adaptační doba. Jedno dítě adaptační režim nezvládlo, a proto jeho docházku do 

MŠ rodiče odložili. Celkově byly děti ve třídě hlučné, často na sebe žalovaly, soupeřily, ale současně 

byly také velmi citlivé, nezvládaly prohru, vyžadovaly pozornost učitelky výhradně pro sebe. Začátek 

školního roku se vyznačoval vysokou nemocností, a to se podepsalo i na rozvoji základních znalostí, 

jako je znalost tvarů, barev, číselné řady. Velký problém měly děti se soustředěním v komunitním 

kruhu, problém dělalo vyslechnout kamarády, také úchop tužky, lžíce i stříhání nůžkami. Na druhou 

stranu mezi dětmi vznikaly kamarádské vztahy, společně si hrály a nikoho ze svého kolektivu 

nevyčleňovaly. Postupem času mezi některými dokonce začaly vznikat pevnější vazby. Spousta jich 

byla velmi citlivých, potřebovaly obejmout, přitulit, pochovat. Děti však do školky chodily rády, 

zapojovaly se do nabízených činností. Některé se kolektivních činností však účastnit odmítaly, o to 

větším úspěchem bylo, když se rozhodly do skupinových činností zapojit. Díky možnosti pobytu v hale 

SRC mohla třída dokonale plnit úkoly z projektu „Se Sokolem do života“. Krásně se také podařilo, 

naplnit projekt Celé Česko čte dětem, vydařená byla i návštěva lesa ve Vitčicích. Skvělé bylo také 

propojení s rodinou v rámci měsíčních výzev. Děti i rodiče se i nadále účastnili našich měsíčních výzev, 

což celému pedagogickému týmu působilo obrovskou radost. Povedená ve třídě Kuřátek byla také 

vánoční on-line besídka a stejně tak i besídka jarní, která již probíhala za přítomnosti rodičů. Uvolněné 

setkání s rodiči po besídce a možnost vzájemného kontaktu byla po dlouhé době koronavirové velmi 

příjemná. V průběhu celého školního roku paní učitelky pečlivě dbaly na dodržování třídních pravidel, 

vedly děti k samostatnosti, trpělivosti, soustředěnosti, spolupráci, skupinové práci a kamarádství. 

Skupinovou práci nehodnotí paní učitelky moc pozitivně, je třeba na ní i nadále pracovat. Děti stále 

trénovaly správný úchop tužky, nůžek, příboru, geometrické tvary, barvy a jiné znalosti a dovednosti, 

které vedly k získání všech klíčových kompetencí. Ve třídě také na žádost některých rodičů probíhala 

individuální logopedická péče. Velmi kladně paní učitelky hodnotí individuální třídní schůzky, které 

vedou ke vzájemnému obohacení a častokrát k pochopení  některých reakcí a chování dětí v různých 

situacích. V této třídě proběhlo několik doporučení návštěvy poradenského zařízení rodičům. Zpětná 

vazba přišla však jen od jednoho rodiče. Za skvělou práci a týmové vedení dětí patří obrovské díky 

paním učitelkám. Společnými silami a svým láskyplným přístupem dokázaly děti vést k naplnění všech 

cílů a klíčových kompetencí pro jejich vývoj důležitých. 

       

        Jarní besídka, třída Kuřátek, květen 2022 
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2.8 Hodnocení výchovně vzdělávacího procesu ve třídě Koťátek 
 

Třídu Koťátek navštěvovalo ve školním roce 2021/2022 25 dětí, z toho 11 chlapců a 14 dívek. Děti 

byly ve věkovém složení 4,5 – 6 let.  Vedly je paní učitelky Mgr. Veronika Remešová a Vladimíra 

Horáková. V tomto školním roce bylo 23 dětí povinných předškolní docházky, 4 děti byly s odkladem 

školní docházky. Do školy nakonec nastoupilo celkem 21 dětí. V tomto školním roce do třídy 

nastoupila nově paní asistentka Mgr. Jana Voždová, která byla doporučena poradenským zařízením, 

pro individuální práci se dvěma dětmi, se kterými se pracovalo za podpory IVP. Rodiče všech 

předškoláků byli seznámeni s povinnostmi a podmínkami povinného předškolního vzdělávání a 

všichni se je snažili dodržovat. Bohužel i podzim tohoto roku byl poznamenán karanténními 

opatřeními, navazujícími na omezení provozu kvůli havarijnímu stavu vodovodních rozvodů. Děti 

opět zažily distanční vzdělávání, ale myslím, že jsme vše zvládli bez větších potíží. Výchovně vzdělávací 

proces v této třídě byl zaměřen na přípravu úspěšného vstupu do základní školy, děti byly rozvíjeny 

všemi směry a jejich vzdělávání vedlo k rozvoji všech klíčových kompetencí. Od začátku školního roku 

se skupina dětí jevila zcela klidně, bezproblémově, mezi dětmi vládly kamarádské vztahy, založené na 

vzájemné toleranci a důvěře. Děti se mezi sebou dokázaly krásně domlouvat, pomáhat si a 

respektovat svá rozhodnutí. Byly prostě „správná parta“. Některé děti měly ze začátku mírné 

problémy s početní řadou do desíti, s geometrickými tvary, rozpoznáním první a poslední hlásky. 

Snahou bylo, aby si děti tyto dovednosti osvojily, proto bylo velmi často do řízených činností 

zapojováno počítání, denní řád i dny v týdnu, trénovaly rytmizaci slov, hlásky a správné používání 

prostorových pojmů. Dále děti v průběhu roku získávaly spoustu informací o dění kolem sebe, 

rozvíjely se po všech stránkách, učily se všímat si změn a dění ve svém okolí a následně se o své zážitky 

podělit s ostatními. Děti se také naučily odlišit hru od záměrného učení, dbali jsme na správný úchop 

tužky i nůžek. Ze začátku některé děti bojovaly se správným držením příboru. Toto se v průběhu 

prvního pololetí velmi zlepšilo a troufám si říct, že v druhém pololetí již děti jedly příborem zcela bez 

problémů. Spousta dětí ze třídy měla problém se správnou výslovností některých hlásek, proto děti 

navštěvovaly logopedickou prevenci, pod vedením paní učitelky Marcely Moravcové.  

 Na podzim se nám podařil krásný výlet do lesa ve Vitčicích, kde jsme si s dětmi užili krásný podzimní 

den v lese za doprovodu pana myslivce. Pan myslivec dětem přednesl krásný vklad o životě v lese a o 

jeho péči. Děti měly možnost vidět různé druhy lesních zvířat i rostlin a samy pomoct s přípravou 

krmelce na zimu. Les jsme navštívili také na jaře, a tak děti měly možnost objevovat změny v přírodě 

a střídání ročních období. Velkým zážitkem pro ně bylo, také zapojení do projektu Ukliďme Česko, 

protože poznaly, kolik odpadu se válí v jejich nejbližším okolí. Naučily se tak třídit odpad a více si 

uvědomily nutnost ochrany životního prostředí. Zapojení do projektu Celé Česko čte dětem, bylo 

obrovským přínosem pro předčtenářskou gramotnost. Akce v rámci tohoto projektu poskytly dětem 

spoustu zkušeností a bohatý jazykový rozvoj, také ale zájem o základní školu, po setkání s velkými 

kamarády. Čtení deváťáků našim dětem byl zážitek i pro žáky naší základní školy, kteří nám dva týdny 

chodili předčítat dětem pohádky před odpoledním odpočinkem. Zpětná vazba ze strany základní školy 

byla velmi pozitivní, a tak jsme se rozhodli, že ve spolupráci s devátými třídami budeme pokračovat i 

v dalších letech. Na tuto spolupráci jsme dále navázali návštěvou základní školy, kde nám opět děti 

osmých a devátých tříd ukázaly různé pokusy a práci např. s mikroskopy. Naše „Koťátka“ se pro vstup 

do základní školy zcela nadchla. Velkou výhodou byla možnost využívání SRC pro hodiny tělesné 

výchovy, kde se děti zdokonalily ve fyzické zdatnosti a také zvládly naplnit úkoly z projektu „Se 

Sokolem do života“. V průběhu školního roku paní učitelky dbaly na dodržování jasně stanovených 
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pravidel, vedly děti ke kamarádství, vzájemné pomoci a spolupráci. Dařila se práce ve skupinách, děti 

dokázaly velmi dobře spolupracovat, navzájem si radit a podporovat se.  To bylo vidět i při práci s Blue 

boot, kterou si děti zamilovaly. Práce s těmito robotickými „včelkami“ rozvíjí jak prostorovou 

orientaci, tak dětem poskytuje pochopení základů programování. Děti v průběhu roku udělaly 

významný pokrok ve svém vývoji. Báječně se vydařila on-line vánoční besídka a stejně tak závěrečná 

jarní besídka spojená se šerpováním předškoláků. Při svém putování z pohádky do pohádky děti 

divákům ukázaly, že umí být nejen skvělými tanečníky, ale také výtečnými herci. Ani jedno oko jak 

rodičů, tak učitelek nezůstalo suché, když jsme tuhle skvělou partu dětí vyprovázeli do další životní 

etapy. Na konci školního roku jsme s dětmi uspořádali cyklistický výlet do Němčic nad Hanou na 

zmrzlinu. Velkou odměnou jim byl také školní výlet do Permonia, odkud přijely se spoustou zážitků. 

V neposlední řadě se děti mohly pyšnit výborným výsledkem z olympiády mateřských škol, kde 

vybojovaly krásné první místo. 

Děti povinné předškolní docházky měly také možnost rozvíjet se v zájmových oborech, ve spolupráci 

se ZUŠ Němčice nad Hanou. V tomto školním roce byla tato možnost využita v oboru výtvarné 

výchovy a v tanečním oboru. 

I v této třídě patří velké díky paním učitelkám, a také paní asistentce, které pracovaly týmově, 

rozuměly si a společně směřovaly ke společnému cíli. Vychovat z dětí zdravě sebevědomé a 

empatické jedince, respektující individualitu nejen svoji, ale i druhých. A protože všechno krásné 

jednou končí, museli jsme se v tomto školním roce tak rozloučit s paní učitelkou Vladimírou 

Horákovou, která odešla do důchodu. Velice si vážíme její práce a přínosu pro mateřskou školu a pro 

všechny děti, které i díky jejímu přičinění úspěšně absolvují různé ročníky základní školy. Do dalších 

let, přejeme paní učitelce hlavně pevné zdraví a spoustu radosti. Patří jí obrovské díky! 

 

 

Vánoční besídka, Koťátka, prosinec 2021 
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3 Akce pořádané mimo i v mateřské škole 

 

V průběhu školního roku byly pro děti organizovány následující akce, a to v prostorách MŠ i mimo ně. 

• Drakiáda 

• Uspávání broučků u kapličky – projekt „Život na malém trávníku u kapličky“ 

• projekt „Celé Česko čte dětem“ kamarádi ze školy, čtení v domově pro seniory, aj. 

• Plnění projektu Se Sokolem do života 

• Návštěva divadelních představení v Němčicích nad Hanou 

• Divadelní představení v MŠ 

• Jóga v MŠ 

• Mikulášská nadílka 

• Vánoční nadílka 

• Třídní vánoční besídky pro rodiče – on-line 

• Návštěva Kostela sv. Václava v Nezamyslicích 

• Karneval v MŠ 

• Zimní olympiáda v SRC 

• Účast na výtvarných soutěžích 

• Projektový den s ježkem 

• Projektový den v lese Vitčice (podzim, jaro) 

• Velikonoční jarmark 

• Jarní besídky ve všech třídách 

• Odpoledne pro maminky 

• Výchovný koncert v ZUŠ Němčice nad Hanou 

• Olympiáda mateřských škol v Doloplazích 

• Klaun Hubert v MŠ k příležitosti MDD 

• Hledání pokladu k MDD 

• Sportovní dopoledne s trenérem TJ Haná Nezamyslice 

• Výlet do ZOO Vyškov 

• Výlet do Permonia 

• Cyklovýlet předškoláků do Němčic nad Hanou 

• Slavnostní šerpování předškoláků 

• Výlet na dopravní hřiště 

 

Cyklovýlet, třída Koťátka, červen 2022 
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4 Pedagogický a provozní personál MŠ Nezamyslice 

 

O děti pečuje plně kvalifikovaný personál, kolektiv pěti pedagogických pracovnic a jedna chůva a 

jedna asistentka pedagoga. Provoz naší MŠ dále zajišťují uklízečka, vedoucí stravovny, kuchařka a 

pomocná kuchařka.  

Údaje o zaměstnancích MŠ Nezamyslice 

Pozice Jméno Vzdělání Úvazek 
Vedoucí učitelka Mgr. Veronika 

Remešová 
SPgŠ Boskovice 
VOŠ sociálně právní Kroměříž 
VŠ UPOL PF - pedagogika – správní 
činnost 

8 hodin 
(6 hod. přímé ped. 
práce a 2 hod. 
nepřímé) 

Učitelka Vladimíra 
Horáková 

SPgŠ Kroměříž 8 hodin 
(6 hod. přímé ped. 
práce a 2 hod. 
nepřímé) 

Učitelka Bc. Irena 
Coufalíková 

SPgŠ Kroměříž 
VŠ UPOL PF – speciální pedagogika 
předškolního věku 

8 hodin 
(6 hod. přímé ped. 
práce a 2 hod. 
nepřímé) 

Učitelka Marcela 
Moravcová, DiS. 

SPgŠ Přerov 
Veřejně správní akademie Vyškov 

8 hodin 
(6 hod. přímé ped. 
práce a 2 hod. 
nepřímé) 

Učitelka Lucie Žurowská SPgŠ Přerov 8 hodin 
(6 hod. přímé ped. 
práce a 2 hod. 
nepřímé) 

Učitelka Jitka Květoňová SOU Prostějov 
Kurz pro asistenty pedagoga 
v Přerově 

Na dílčí úvazek 2hod. 
21 min. 

Asistent pedagoga Mgr. Jana 
Voždová 

Gymnázium Kojetín 
UTB –  Fakulta humanitních studií 
-sociální pedagogika 
 

4 hodiny 

Chůva Jitka Květoňová SOU Prostějov 
Profesní kvalifikace – Chůva pro 
děti do zahájení povinné školní 
docházky 

Dílčí úvazek 2hod. 24 
min. 

Vedoucí 
stravovny/pomocná 
kuchařka 

Bohuslava 
Novotná 

SZTŠ vyškov Ved. Kuch. 4 hod. 48 
min. 
Pom. Kuch. 1 hod.12 
min. 

Kuchařka Ilona Krejčířová SOU Lomnice u Tišnova – kuchař, 
číšník 

8 hodin 

Pomocná kuchařka Alexandra 
Kaláčková 

SOU Prostějov Cukrářka 4 hod.30 min. 

Uklízečka Jana Fajstlová SOU Prostějov 7 hod. 12 min. 

Uklízečka Jitka Květoňová SOU Prostějov 5 hod. 

Tabulka č. 2, Údaje o zaměstnancích MŠ Nezamyslice 
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Rozsviť to do modra, světový den autismu, duben 2022 

Všechny pedagogické pracovnice se dále vzdělávají v rámci DVPP. Vzdělávací akce jsou zaměřeny na 

rozšíření profilu pedagogů, na moderní metody, trendy ve výchově a výuce, problémové chování, 

rozvoj tvořivosti apod. 

 

4.1 Další vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) 
 

DVPP ve školním roce absolvovaly: 

Mgr. Veronika Remešová 

Krajská konference environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty 

Konference FORUM mateřských škol Olomouc 

Školní vzdělávací program v mateřské škole a jeho inovace – cyklus webinářů 

Příprava na školu s Taktikem – nový ucelený program pro předškolní přípravu v mateřské škole 

Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky – Česká obec sokolská 

Bc. Irena Coufalíková 

Řešení problémů a rušivého chování v MŠ 

Zvládání sociálních interakcí pomocí praktické asertivity – rozvoj osobnosti pedagoga 

Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky – Česká obec sokolská 

Marcela Moravcová, DiS. 

Logopedická prevence v běžném režimu MŠ – tipy na přípravu logopedické chvilky 
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Logopedická chvilka na měsíc září/ říjen/ únor/ duben/ červen 

Jak na výslovnost sykavek 

Workshop Metodické kabinety 

Já Mateřinka – týdenní on-line program 

Řemeslná dílna, aneb pracovní aktivity pro školáčky 

Podzim s hudbou 

Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky – Česká obec sokolská 

Lucie Žurowská 

Pokračuje ve studiu na UPOL, typ studia bakalářský, kombinovaný, obor: Sociální pedagogika – 

výchova ve volném čase 

Alternativní a inovativní mateřské a základní školy 

„Na čem záleží“ – webinář – osobnostní rozvoj 

Lhaní a sprostá slova u dětí v MŠ 

Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky – Česká obec sokolská 

Mgr. Jana Voždová 

Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky – Česká obec sokolská 

Jitka Květoňová 

Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky – Česká obec sokolská 

 

5 Kontroly provedené v MŠ Nezamyslice 

 

V průběhu školního roku 2021/2022 probíhala běžná kontrolní činnost, vycházející z plánu kontrolní 

činnosti. Tuto činnost provádí zástupce ředitele pro MŠ. V tomto školním roce také proběhla kontrola 

Krajské hygienické stanice. Předmětem této kontroly bylo plnění povinností vyplývající ze zákona č. 

258/2000 Sb. a z vyhlášky č. 410/2005 Sb.. Mateřská škola této kontrole bez výhrad vyhověla. 

Kontrolor KHS však vycházel ze všech výjimek, které jsou mateřské škole Krajskou hygienickou stanicí 

uděleny.  Dále probíhaly následující revizní kontroly. 

• Revize plošiny pro imobilní osoby MŠ                                                           

• Revize hasicích přístrojů                                                                                                         

• Revize spalinových cest                                                             

• Revize hřiště na školní zahradě 

• Revize elektrických zařízení v celé MŠ                                                                           
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Olympiáda mateřských škol Doloplazy, červen 2022 

       

6 Hospodaření  

6.1 Spolupráce se zřizovatelem 
Ve spolupráci se zřizovatelem byly provedeny opravy havarijního stavu vodovodních rozvodů, a to na 

dvě etapy. První v listopadu 2021, kdy byl na 14 dní omezen provoz mateřské školy  a druhá v červenci 

2022. Ve školním roce 2019/2020 bylo zahájeno projekční řízení týkající se zastřešení a obezdění 

stávající terasy v patře, aby došlo ke zvětšení prostoru třídy Koťátek. To bylo ve školním roce 

2020/2021 pozastaveno. V srpnu roku 2022 bylo jednání o přístavbě v patře znovu obnoveno. 

6.2 Hospodaření s finančními prostředky 

Hospodaření s finančními prostředky je uvedeno v příloze.  
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Poděkování 

 

Děkuji panu starostovi Městyse Nezamyslice Ing. Vlastimilu Michlíčkovi, panu řediteli ZŠ Mgr. Petru 

Jordánovi a všem zastupitelům městyse za příkladnou péči a podporu naší mateřské školy, která je 

nezbytná pro její plynulý a bezproblémový provoz. Děkuji svým kolegyním za vynikající spolupráci a 

podporu, důvěru a lásku, se kterou všechny pracujeme!  

 

 

 

Šerpování předškoláků květen 2022 

 

 

 

 

 

V Nezamyslicích, dne: 29. 9. 2022      Mgr. Veronika Remešová 

 


